
Túrázó hétvége Szentendre környékén 

 
2024. 08. 30-án pénteken a különböző településekről érkező résztvevők délután 

elfoglalták szálláshelyüket, ismerkedhettek a környékkel és egymással. 

Szombaton ½ 10 órakor, ragyogó napsütésben és ennek megfelelő nagy melegben 

közel 50-en vágtunk neki a 3 hegyet is tartalmazó kb. 13 kilométeres túránknak. 

Mindjárt az elején az első kaptatón megtapasztalhattuk, hogy a nap folyamán mi fog 

ránk várni. Az első csúcs az Oszoly volt, tetején gyönyörű kilátás várt ránk, a 

mélyben alattunk Csobánka házai, távolban a Pilis, a Budai-hegység csúcsai.  

Túránkat a Csúcs-hegyen át folytattuk a Kevélyek felé.  A Nagy-Kevély (534 

m) csúcsa füves, dolomitsziklás terület, amelynek pereméről 

fantasztikus kilátás tárult elénk. A Gellért-hegytől a Gerecséig, a Budai-hegység 

szinte összes, jellegzetes csúcsa látható, valamint a Pilis jellegzetes formája és messze 

távolban a Gerecse hegyei. Budapest nagy része, a megcsillanó Duna. Utána útba 

ejtettük a Kék ∆ jelzésű ösvényen a Kis-Kevély mesés kilátást nyújtó csúcsát (461 m). 

A Kis-Kevély csúcsán meredek sziklaletörés pereméről élvezhettük a Pilis-tető és 

a Dobogó-kő felé nyíló panorámát, visszatekintve a Nagy-Kevély szabályos kúpja 

rajzolódott ki. 

Vasárnap, egy régi kedves ismerősünk Lange Csilla által összeállított és vezetett 

hosszú túrát tettünk, több kiszállási ponttal, amivel sok túratársunk élt is. A Lajos 

forrás volt a kiinduló és a végpont is. Útba ejtettük a Vasas-szakadékot, a Kőhegyi 

Petőfi kilátót. A túra legszebb része a Holdvilág árok volt.  

Ősi, kultikus helyként is számon tartják a területet, így nem csak a természeti 

szépségek miatt ide érkező túrázók, hanem az újabbnál újabb kutatási eredmények 

feltárásán munkálkodó régészek körében is nagy népszerűségnek örvend. 

Ahogy haladunk, előbb csak néhány kidőlt fán kell átkelnünk, majd ahogy szűkül a 
szurdok, egy-két kisebb hidat is keresztezünk és folyamatosan nagyobb köveket, 
sziklákat kell kerülgetnünk. Néhány száz méter múlva egy tágasabb területre érünk, 
ahol egy kiépített forrásból – Domini-forrás – kortyolhattunk nagyokat. 

Innen tovább már jobban összeszűkült a szurdok nagy köveken, ill. néhol kiépített 
lépcsőkön haladtunk tovább utunk leglátványosabb részéhez, a Remete-
barlanghoz  és a fölé magasodó sziklakatlanhoz. Itt található az ún. Meteor-létra, 
amelyen egyesével szép óvatosan felkapaszkodtunk. 

A létra után átkelünk egy fahídon, majd a szurdok egyik legszűkebb részére jutunk, 
ahol az előrehaladást kidőlt fatörzsek nehezítették. Az idő előre haladtával közös 
döntés alapján a Bölcső hegyet kihagytuk, úgy mentünk túránk kiinduló pontjára a 
Lajos forráshoz. 



Szállásunk Szentendrén volt, ahol ezen a hétvégén zajlottak a Szentendre Éjjel-

Nappal Fesztivál programjai számos koncerttel. Volt fényfestés a Fő téren, 

jótékonysági gumikacsaúsztató verseny. Táncos programokból sem volt hiány, street 

salsa is színesítette a rendezvényt. A szentendrei múzeumok is meghosszabbított 

nyitva tartással üzemeltek. Kézműves portékákat is beszerezhettünk az 

iparművészeti- és kiegészítő vásárokon, a belváros sétálóutcáján. A Dunaparton a 

Borkorzó keretében nyílt lehetőség számos pincészet borainak kóstolására. 

Remélem, aki erre a hétvégére ezt a programot választotta, jól érezte magát, sok szép 

látnivalóban gyönyörködhetett, újabb ismeretekkel gyarapodott és nem bánta meg a 

döntését. 

 

Bősze Csaba 


